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Összefoglaló

A takarmánybúza ma Franciaországban nincs 32 ezer Ft, további csökkenés
várható nálunk is. 

Később,  elsősorban  tavaszra  várható  búza  árnövekedés,  az  őszre  nem,  a
kukorica helyzete viszont jó lehet egy elemzők véleménye szerint. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 

Az olajos növények piacán semmi számottevő nem történt. 
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Gabonanövények: 

2008. július 18. 

Ukrajna 4 milliárd dollár fog kaszálni a gabonaexportján 2008-ban. 

A magasabb termés 2008-ban biztosítja annak lehetőségét, hogy Ukrajna több
mint  15  millió  tonna  gabonát  exportáljon  ebben  a  piaci  évben,  4  milliárd
dollárhoz juttatva ezzel az országot, jelentette be Andrew Goncharuk, az ukrán
államfő hivatalának helyettes vezetője. 

Ukrajna  gabonatermése  valószínűleg  több  mint  40  millió  tonna  lesz,  valamint
hozzátéve ehhez még a tavalyról áthúzódó 5 millió tonnás készletet.

A kormánynak szüksége volna erre a gabonaexport  által generált bevételre, hogy
finanszírozni tudják a mezőgazdasági szektort, mely  egy közel 1,5 milliárd ukrán
hrivnya, 325 millió dolláros fejlesztést igényelne. 
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2008. július 18. 

Az EU-nak búzát kell exportálnia, hogy ellensúlyozza a világ kukorica piacán
fennálló hiányt. 

Fontos,  hogy  az  EU  13  millió  tonna  lágybúzát  exportáljon  a  2008-2009-es
évben,  hogy  ellensúlyozza  a  globális  kukoricahiányt  a  piacon,  jelentette  a
Strategie Grains csütörtökön (2008. július 18.)

Ez  a  szám  a  cég  júniusi  jelentéséhez  képest,  melyben  még  csak  11-12  millió
tonnáról beszélt, emelkedett, ez a 2007-2008-ban csak 8,8 millió tonna volt. 

A Strategie Grains azt mondta, hogy egy magasabb búzaexport szükséges,  mivel
nem valószínű, hogy az USA fog ugyannyi búzát exportálni, mint 2007-2008-ban. 

Emiatt az Unióból kiáramló búza miatt a Strategie Grains nem jelez előre túl nagy
készlet növekedést , annak ellenére, hogy a lágybúza termés közel 18%-kal nőtt egy
év alatt az EU-ban. 

A Strategie Grains azt  mondja,  hogy az árak valószínűen fenn maradnak a nagy
nemzetközi kereslet miatt, de a lényeges felfele mozgás is kizárt az elegendő kínálat,
a jó termés miatt. 

A jelentés viszont figyelmeztet arra, hogy az árak korán egyfajta árnyomás alá
kerülhetnek először, még mielőtt később nőnének a piaci évben, amennyiben az
export eléri a kívánt számokat. 

A  fentebbi  cikkben  olvasható,  hogy  egy  rendkívül  jó  búzatermés  van  az
Európai  Unióban,  mely  rányomja  a  bélyegét  a  búza  árára.  Az  elemző  cég
véleménye, hogy először – mely eltarthat az őszig – egy árcsökkenés lehet a
búzával, mely később emelkedésbe vált át (tavasszal). A lágybúza, az a búza,
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melynek  fehérjéje  9-11%  között  van,  alapvetően  tőlünk  nyugatra
(Franciaország, stb.) terem. 

MATIF-árak(Párizsi árutőzsde): 

Étkezési búza augusztusra 189 euró/tonna: 43 ezer Ft/tonna. Jelezzük, ez ottani ár!

Takarmány  búza  novemberre:  138  euro/tonna:  32  ezer  Ft/tonna.  Jelezzük,  ez
ottani ár!

Kukorica novemberre: 196,5 euro/tonna: 45 ezer Ft/tonna. Jelezzük, ez ottani ár!

A fentebbi árakból megállapíthatjuk, hogy mind az étkezési búzánál, mind a
takarmánybúzánál  még  lehetséges  további  csökkenés,  a  takarmánybúzánál
mindenképp,  hiszen  ma  Franciaországban olcsóbb,  mint  nálunk.  Viszont  a
kukorica ára tartja magát Európában, nálunk viszont alulértékeltnek tűnik, ezt
okozhatja  az  őszre  várható  magyarországi  hatalmas  túlkínálatra  való
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várakozás. A magasabb európai kukorica árak, továbbá a hiány a világban, ad
némi reményt a kukorica esetében az aratás utáni időszakra. 
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